October 2024 NE FYSPRT Evaluation

Q1 What is working?

Answered: 6  Skipped: 0

The people you are inviting to present | just adored this last one.
This was a great meeting, with relevant information

The meeting time and prior agenda is helpful.

| like the format with a presenter in the beginning.

having a meeting space where people can address concerns and come up with solutions.

Good dialog and good information. The team also has good speakers.
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Q2 What could we do better?

Answered: 5  Skipped: 1

Pat yourselves on the back more!

No feedback here.
Have more adolescents attend and give their feedback.
Holding more space for community members to share their stories.

It would be helpful to know if there is anyone else working on the shortage of resources or providing info to the
legislature.
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Holding more space for community members to share their stories.


It would be helpful to know if there is anyone else working on the shortage of resources or providing info to the legislature.




October 2024 NE FYSPRT Evaluation

Q3 Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . .. If you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with
you if we have questions.

Answered: 4  Skipped: 2

| have been hearing different things lately about BEST, such as "they aren't taking any
clients,” and "the age has changed." Maybe some clarification could be helpful.

None

lack of affordable wifi, so many places only do telehealth now and many can not afford wifi to
be able to participate,

continue to let us know about resources.
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Q4 Are you a

Answered: 6  Skipped: 0

Family member

Youth member

System
Partner/Agency
Representative

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Family member

Youth member

System Partner/Agency Representative

Other (please specify)

Total Respondents: 6
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90% 100%

RESPONSES
0.00%

16.67%

83.33%

0.00%
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Q5 Do you have primary interests or experience with

Answered: 6  Skipped: 0

Mental Health

Substance Use

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Mental Health 100.00%
Substance Use 16.67%

Other (please specify) 0.00%

Total Respondents: 6
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Q6 Please let us know your preference for meetings

Answered: 6  Skipped: 0

In Person Only

Virtual Only

Hybrid - in
person with a
virtual...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
In Person Only 0.00%

Virtual Only 50.00%
Hybrid - in person with a virtual capability 50.00%

Other (please specify) 0.00%
TOTAL
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Q7 If you are a youth or parent/caregiver and not employed by an agency,
enter your email address here for a Tango e-gift card.

Answered: 4  Skipped: 2
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